



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS – UFAL  
INSTITUTO DE PSICOLOGIA – IP  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA – PPGP

## **ERRATA REFERENTE AO EDITAL 61/2017**

Na página do Formulário da Terceira Etapa, onde se lê: "**Formulário padrão disposto no ANEXO IV**", leia-se: "**Documentos comprobatórios do Lattes (últimos cinco anos) em arquivo único PDF**".

À Comissão.